

夫妻档案

老公：夏玉鑫，31岁，外企职员
老婆：陆丽，32岁，外企会计

月老红线牵呀牵

两个「红娘」绑一块儿

两人都喜欢帮人牵线做媒。可是兜兜转转了一圈之后，这“月老”的红线竟把两个人牵到一块去了……

如果您有什么好玩的话题，想说的故事、婚姻生活中的碰撞，欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223>“走婚一族”来韶韶，也许下期的主角就是你们。一经采用，我们会送上一份意外的礼品。

初次见面 先打探是否单身

夏玉鑫和陆丽在同一家外企工作。这小陆比小夏早到一年。她一头利索的短发，大大咧咧就像个假小子，由于性格开朗，再加上自己是做会计工作的，大伙常来她这边报销各种费用，没过多久她便和单位的同仁们都打混熟了。正因为有这工作之便，这不就常有男同事向她打听某些新近单位的女孩有没有男朋友之类的。而小陆也乐在其中，忙活着牵线做媒。不过她可是出了名的“电灯泡”，双方见面，她总要陪同，为的是混顿美餐。有她在，初次相见的两个人倒也少了几分尴尬，所以大家也挺乐意她在旁边作陪。

其实早在进单位前，小陆就是学校里小有名气的“媒婆”了。浑身散发的男孩气外加开朗热情的个性，引得不少女同学既把她当死党又拿她当保镖。遇到个晚自习什么的，直接叫上她一同前往。而男同学更是主动和她套近乎，打听小陆身边一些女生情况。这在读大学的那些年，她没少为男同学穿针引线。

再说说小夏。在学校里，他是一个长相可爱，晚开窍的男生，但却很讨女孩子的喜欢，没少被他的室友“利用”。室友看上了哪个女孩，总是托他去传纸条，人家女孩看到单纯的小夏递过来的条子，即使想发飙都有点不好意思。

小夏跟小陆的交集就从他去外企报到的那天开始。新人进单位，总要去会计那里办些手续。小陆一见小夏这个大男孩，顺口就问人家有对象了没。“陆老师，我还没有呢！”小夏这一声称呼把小陆叫老了好几岁。小陆顿时很囧，赶紧转换话题。

“基层红娘”业绩更胜一筹

小夏到了单位，顿时受到了同事们的欢迎。和学校里一样，女同事很关照他，也很喜欢他。早晨买早饭会帮他带个包子，但是要出力气活的时候小夏都会主动上前，这小伙子每次都是尽心尽力，没有半点偷懒。他的随和单纯，让他很快和女同事们打成一片。

有时候，也有美女会来单位找小夏玩，男同事见了都要打趣小夏艳福不浅，小夏赶紧解释：“都是老同学。”这下可好，男同事全都打起了小九九，委托小夏做起了红娘。日子长了，小夏还真促成了好几对，一下子名声大震。

一天，某个男同事去小陆那里报销，小陆顺口问他是否找到女朋友时，这位男同事说：“小夏给我介绍了一个！”哪个小夏？小陆一时脑子里还没有转过弯来。等着同事提醒，她想起了那个见面就叫她老师的小伙子的模样。

那男同事还开玩笑说：“小夏现在可比你厉害啦，你坐在办公室里，人家介绍对象可是直接在基层。”就这样，悄无声息中，小夏把小陆的生意给抢了。

某次，小夏也来报销。小陆忽然发现，办公室里的同事见到他都非常热情，于是倚老卖老起来，又问起了那个老问题：“小夏你多大了啊？你还有女朋友啊？我帮你介绍一个！”结果同事全部打趣她：“你就别操心了，人家小夏可受欢迎了。”小陆听见这话，心里还真有几分不爽。

志同道合 两条红线绑一根

没多久，小夏被老总外派到了其他城市，和分公司的美女有了接触，小夏更加吃香。因为出差报销费用变多，小夏和小陆的接触也多了起来。一天小陆正经地问：“接触这么多女孩子，就没遇到自己中意的？”结果一旁的同事听见，随便开起了玩笑：“我看你俩也别牵线了，我看你俩就挺合适！”

办公室里的气氛在瞬间凝固，两人既觉得好笑又有几分尴尬。自此之后，两人之间办公事都不怎么交流，彼此之间又想显得很熟，又不知道该如何表现。一次两人终于在网上聊天。这一次是小夏问小陆有没有遇到意中人，小陆很坦诚地说还没找到有感觉的。但是转而想到，像小夏这样的就不错，便坐在电脑前有些脸红。对那小夏，她真的有些心动。但她很快掩饰住了这样的心理动态，反问小夏喜欢什么样的女孩子，没想到小夏脱口而出：“像你这样的就很不错。”小陆紧紧盯住屏幕，满脑子纠结：这是真心话还是玩笑话？

“我真的挺喜欢你这样的，我没谈过恋爱，我只看感觉，只是你是陆老师……”

这最后一句让小陆很是不爽，这分明是在说她年纪大，暗示两人如果谈了就是姐弟恋。可是每当同事说起小夏的名字，她都会全神贯注，她也不知道自己这是怎么了。

两周后，小夏从外地回来。这一次他冲着小陆喊“小陆……”。小陆的脸瞬间变红，敏感的同事也觉察到其中的蹊跷：“咦，你怎么不喊她陆老师了？”当天晚上，小夏上网跟小陆解释，原来那天说她是陆老师是故意的缓冲和找台阶。“既然大家觉得我们合适，咱就处处看吧……”

就这样，两个红娘在经过一年的地下恋后领证结婚。领证发喜糖那天，同事问小夏究竟娶到了哪家姑娘，结果发现是小陆时，个个吃惊：好家伙，娶了个红娘当新娘！

爱周刊记者 王凡

“红娘”爱情对对碰

到自己中意的？

小夏：缘分没到。

小陆：尽帮着别人忙活，可别错过自己的。

小夏：你有男朋友吗？我也可以帮你留意留意。

同事E（忍不住跳起）：我看你俩就别瞎牵线了，你俩就挺合适！

场景四：小夏发喜糖

小夏：请大家吃喜糖！

同事：你小子也太神秘了，是不是背着我们把好的挑走，近水楼台先得月了？

小夏：你们猜……

同事们把单位里的美女猜了一遍，愣是没猜到新娘是谁。

小夏：远在天边，近在眼前。

同事们集体发蒙：这是新娘子？明明是个红娘嘛……



漫画 倪晓翔

南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理，如有遗漏，敬请谅解。

向左走

1214对
结婚

年关将近，许多“剩男”“剩女”的空闲时间几乎都用在相亲上，于是这段时间也促成了不少对。小吴和小刘就是通过相亲认识的，小吴是在省级机关当公务员，他所在科室的处长是个热心的大姐，看到小吴30岁了还打着光棍也替他着急，于是就想帮他牵线，觉得在小学当老师的小刘与小吴挺般配的。“呵呵，没想到一见钟情会发生在身上，我一直喜欢长发的女孩。”小吴主动发起了追求攻势，两个人进展顺利，最终决定喜结良缘，先把结婚证领了，等到元旦的时候办婚宴。“今年这个年，真是太幸福了，给父母带个漂亮媳妇回去过春节了。”

点评：俗话说得好，有钱没钱，娶个老婆好过年。一到年底，结婚的人逐渐多了起来。

向右走

244对
分手

小朱和小胡这对小夫妻是一对“隐婚族”。结婚一年后，他们又到鼓楼区婚姻登记处悄悄地办理了“分手”手续。在外资企业做主管的小朱告诉记者，一年前他们登记结婚，两家人就坐在一起认亲吃了一顿饭，并没有耗时耗钱举办婚宴，所以至今除了几个好朋友外，就连同事和上司都不知道他已经结婚的事。相处这一年里，两人总觉得合不来，小朱喜欢和同学朋友聚会，喜欢旅游，而小胡则比较内向，不喜欢老公那种好客的性格，两人经常吵架。“好聚好散吧，反正我们结婚也不麻烦，离婚也很简单。”小朱这样形容自己仅维持了一年的婚姻。

爱周刊记者 项凤华

点评：“隐婚族”现在越来越多，只领证无典礼，最后两人分手也是悄悄地进行。

主持人：马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱：mling5@163.com
QQ：21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

爱情麻辣烫

缘分不停留

多年前，一次朋友聚餐，我的女性友人J小姐和H先生第一次见面。那天晚上，J小姐开车送H先生回家，告别前，他们互留了联系方式。数周后，H先生突然告诉我，他和J小姐相恋了，我略感惊奇。毕竟J小姐是个“城内”的人士啊，孩子也快会说话了，H先生则是单身适婚年龄的男子。而且，他们是真的坠入爱河了！

下面让我们场景再回到多年前的两年前：那时候，J小姐还年轻，突然有一天，我收到她的结婚邀请。婚礼上，我发现她已经挺着四五个月大的肚子。不过，J小姐似乎和她先生的关系一直不太好。所以，如今J小姐重新恋爱倒并不出乎我的意料。

只是，H先生这样的行为有些令人费解，他在见到J小姐的时候已经知道了她的情况，而且H先生各方面条件都很优秀，年龄只比J小姐略大一点，不过用H先生的话来说，J小姐是他喜欢的类型。

后来，他们爱情可谓轰轰烈烈，H先生让J小姐和丈夫离婚，然后带着孩子和他重组，J小姐为此在家也闹了一番，就这样，他们的关系在折腾了好一阵。最后，J小姐还是选择了维系现状。在这场战役中，H先生彻底输了，他付出的感情、精力最后都变成了一个零，这个故事仿佛也结束。

直到前不久，因为生活上一些小动迁，我竟几乎同时在不同的场合与J小姐和H先生重逢。开始先遇到了J小姐，她告诉我她最近已经离婚，现在是单身，暂时也不打算再去恋爱。她说H先生刚刚结婚，并说H先生是她这辈子最大的遗憾，今生不会再爱他人。我问：那你们最近还有见面吗？J小姐说：很久不见了，就知道他结婚了。

而当我再次遇见H先生的时候，发现他比多年前发福了许多，我取笑他：你现在真是个“结了婚的男人”！他笑，是啊。H先生言谈到现在的婚姻，流露出幸福，他总是全心全意对自己女人的那种男人。临走前，我好奇地偷偷问了他一句：您太太跟她像吗？H先生深沉地点了点头。

这样的现实，真的很遗憾，两个相爱的人在错误的时间相遇。

其实，人生就是免不了常常要做选择题。最难、最多的兴许就是爱情路上所面临的取舍。因为爱情是个虚的东西，又充满了未知性。经常朋友聊天时会听说“哎，到底要不要和他继续啊？我家人不同意。”、“我和我女朋友在两个城市，所以我觉得还是分了算了。”“某某和他男朋友分手了，据说她找了个大款”……现实中恋爱，仿佛越来越演化成一场交易。

这里，我又想到了另外一个传奇的故事，本是威尔士亲王的温莎公爵，当他的父亲乔治五世驾崩后，他继位成为爱德华八世。可是到了成婚的年龄，爱德华八世在一次旅途中结识了有过两次婚姻的美国平民沃丽丝·辛普森夫人。他们的爱情引起轩然大波，遭到皇室、国会、教会和几乎整个英国的反对。面对各方的压力，爱德华八世毅然决然地选择了放弃王位。然而这段皇室反对、世人关注的婚姻竟然幸福地经历了几十年的风风雨雨，直至1972年温莎公爵去世，后来温莎公爵夫人在他们共同生活的寓所独守8年。

可见，为了物质放弃爱情的最后未必幸福，而为了爱情放弃王位却度过了值得的一生。人总是没有前后眼，当拥有什么的时候不去珍惜，以为将来还可以再得到，殊不知，时过境迁，等到回头，未必可以再得到当年那份单纯。很多人都会感慨，为什么我到现在还没遇到合适的对象，只能说是缘分未到，缘分是多珍贵的东西，也许失去后才会领悟。所以，当你得到了属于自己的缘分，一定要好好珍重、好好把握，一旦你不小心让它离去，也许它就再也不会回到你的身边。

王林

如果您有什么对爱情的感悟，欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223>“走婚一族”来韶韶。